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Presseskriv
”Jeg tviler på at det finnes mer funky fiskarlag på denne siden av Atlanteren enn Gjerstad funk- og fiskarlag. Uten tvil et band som burde oppleves - de som eventuelt skulle savne en vokalist i dette instrumentalbandet burde egentlig bare lære seg å klappe på to og fire.”







          Telen 
Bandet Gjerstad Funk- og Fiskarlag har eksistert i tre år og spiller egne låter inspirert av New Orleans Funk/Soul fra 60-70 årene. Vi spiller instrumental, fengende musikk og besetningen er gitar, orgel, bass og trommer. Musikken kjennetegnes av frekke groover og catchy melodier. Bandet består av Lars Martin Vik (bass), Anders Nærø (gitar), terje Meisingset (orgel) og Morten Urfjell (trommer).

April 2006 var bandet i Word of Mouth Studios i New Orleans og samarbeidet med lydteknikeren David Farrell og lokale musikere som Troy Davis aka Trombone Shorty (bl.a. Lenny Kravitz, Wynton Marsalis, Harry Connick) og perkusjonisten Big Jeff Harris. 15 låter ble spilt inn i løpet av oppholdet. 

Gjerstad Funk- og Fiskarlag er et typisk liveband og har spilt nærmere 50 konserter, deriblant Øya-festivalen 2005. Gjerstad Funk- og Fiskarlag er altid klare for å spre funky adferd over det ganske land.

Kontakt Gjerstad funk- og fiskarlag:                                 
Web: www.gjerstadfunk.com
Epost: gjerstadfunk@gjerstadfunk.com
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    Tlf:   91329248











